

出门看天

主持人 刘峻

双休日有雨阴冷

明天是“小雪”节气。省气象台专家说,南京还未到降雪之时,但受低气压影响,明后天南京有雨。

南京昨夜5点时气温只有0.1℃,中山陵的草地上结了白茫茫一片霜,人在户外,呵气成雾。省气象台专家说,冷空气正在渐渐东移,今天还会维持晴好天气,暖阳下,气温会回升1-2℃。但明天起起西南方有一股低气压移来,将飘起小雨,这个双休日南京会在阴雨天中度过。

明天是“小雪”节气,俗话说:“小雪封地,大雪封河。”南京今年何时会下雪?气象专家介绍,地处长江中下游的南京,在小雪节气一般刚刚入冬,初雪日要比北方推迟10至20天。根据1949年以来的气象资料显示,南京的平均初雪日约在12月10日至12日,接近“大雪”节气。南京历史上最早的初雪在1959年11月9日,而最迟达到1月15日,前后相差60多天。去年大雪百年难遇,而今年3月至10月平均气温均比往年偏高,虽然入冬提前,但何时降雪还很难预测。因为降雪的迟早除了与强冷空气有关外,还和入冬以后空气的干湿有关,如果入冬以后以干冷空气为主,降雪就会推迟。

南京三日天气

今天 白天晴,夜里晴转多云,3℃~15℃
明天 多云转阴有小雨,4℃~13℃
后天 阴有小雨,6℃~13℃

南京5个正局人选今起公示
市政府副秘书长赵晶夫提名规划局局长

快报讯(记者 陈英)南京市公推公选6名正局职位人选工作,昨天有5名人选已经“出炉”,在演讲答辩之后,经过组织考察、市委常委会和全委会两轮差额票决,已产生拟提名或拟任职位人选。其中,市规划局长、外经贸局长、建委主任、审计局长、南京广播电视台台长5个职位的人选开始公示,分别是赵晶夫、王伟、周金良、翁国玖、陈炜。而六合区长的2名推荐人选,将按照干部管理权限上报省委研究决定。

根据公推公选的程序安排,市委组织部组成5个考察组,分别对市规划局长等5个

职位19名人选进行了组织考察,根据考察的情况,各考察组提出人选排序的建议,市委组织部部务会研究提出了每个职位的前3名人选。

11月19日,市委常委会以无记名差额票决方式产生了每个职位的前2名人选。昨晚8点多,市委全委会进行了差额票决,确定了市规划局长等5个职位的拟提名或拟任职位人选,及六合区长的2名推荐人选。市规划局长等职位的5名人选经公示后,将依法履行任职程序。

公示的这5名人选,平均年龄46.4岁,具有研究生学历3人,博士学位1人,3人具有高级职称。规划局局长人

选赵晶夫和审计局局长人选翁国玖都是现任的市政府副秘书长,而赵晶夫曾担任规划局副局长一职,翁国玖曾是财政局副局长;这次面向全国选拔的市规划局长,外经贸局长2个职位,进入组织考察的人选中分别有2名和1名来自外地,最终拟提名担任市外经贸局长的王伟是一名外地干部,现任上海浦东陆家嘴功能区域管委会副主任,也是一名学者型干部,1999年由华东师范大学博士后工作站作为人才引进到浦东新区工作,经层层锻炼,逐步成长为一名领导干部,现为上海市副厅级干部的后备。

5个正局职位公示人选

Table with 2 columns: 拟用职位, 拟提名人选. Lists candidates for various government positions like 南京市规划局局长, 南京市对外贸易经济合作局局长, etc.

公示时间:即日起至11月26日,欢迎社会各界监督。
联系电话:12380,83610656
通讯地址:中共南京市委组织部
邮政编码:210008

Advertisement for '民意直通车' (Public Opinion Direct Line) with contact information and a slogan '民生民情 心连心'.

有话赵说

主持人 赵勇

那些面具一般的数据

前段时间,有个“95%以上贪官有情妇”的数据从郑州市纪委书记口中说出来,让舆论激动了好半天。但我一直搞不懂,这样的数据有什么意义?告诉大家贪官都是被情妇逼出来的吗?

但还是有官员喜欢钻研贪官和情妇之间的逻辑关系,浙江省纪委书记王华元说了:浙江查处的大案中,一半以上的领导干部都有“包二奶”“养情人”的问题。我很是担忧纪委书记们老盯着贪官情妇比例的倾向,腐败从来都是因为权力失衡,跟有没有情妇无关。反腐如果老盯着情妇,那是揪错了辫子,搞错了方向。

发改委提出打算随燃油税开征取消的六项收费:公路养路费、航道养护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费。这个优惠套餐还附赠了“撤销

政府还贷二级以下公路收费站点”的餐后甜点。初看这个为燃油税开征造势的“6+1”套餐,我很激动,但扒拉了半天,却看不到最想吃的那道菜——取消高等级公路和高速的收费站。主菜没吃到,光是一点凉菜和水果就想让我埋单,我可没那么傻。

上海的旗忠村刚刚搞完大师杯,就忙不迭地给村民发钱,一家28万,一共分了一个亿。但回过头来一看,旗忠村1300亩土地让总收益竟高达130亿,分给村民的一个亿,只是个零头而已。剩下的钱哪儿去了呢?用旗忠村村委书记高凤池不小心冒出来的话说,是“分配不够公开”。你看,这分掉的一个亿,差点就让人把没分的一百多亿给忘了,这后果,差不多就跟死降价的两大石油巨头每天多掏走我们3个亿一样严重了。

时事

国家司法考试21日查成绩 合格分数线为360分

2008年国家司法考试成绩将于11月21日公布。应试人员可于11月21日上午8时起,通过中国普法网和声讯电话查询本人成绩,江苏地区使用声讯电话16899800。2008年国家司法考试将

全国合格分数线确定为360分。达到合格分数线的应试人员,自2008年12月1日起20日内,应向报名地司法行政机关提出授予法律职业资格、颁发相应证书的申请。
新华社

法制

如皋市原常务副市长沈品辉受贿56万获刑6年

江苏省如皋市原常务副市长沈品辉因收受受贿56万余元,日前被一审判决有期徒刑6年。今年44岁的沈品辉在担任如皋市副市长、市委组织部常务副部长期间,利用职务之便,为海门市江

建房地产开发有限公司、江苏凌云置业有限公司等5家房地产开发商和如皋市自来水厂等单位谋取利益,并38次非法收受上述单位相关人员所送人民币483000元,美元1万元。
新华社

Large advertisement for '宏图三胞 PC MALL' celebrating its 8th anniversary. Features '店庆狂欢 最后2天' and '笔记本满3999送1000'. Lists various computer products like Dell, Acer, and HP with prices and promotional offers.